



产妇突发抽搐 医护紧急救治

母女终于转危为安

本报讯(鲍瑾 安徽商报融媒体记者 汪漪)“快做好准备,这个产妇情况危急,请紧急救援!”7月10日下午,李女士(化名)被120紧急送至安徽省妇幼保健院西院急诊科,情况危急,李女士在急诊科手术室行紧急剖宫产术,母女转危为安。

据了解,产妇李女士孕40周,一直在外院产检。产妇发病当日,视物模糊6+小时,12:30左右在家出现抽搐,面部充血,口吐白沫,持续3~4分钟后自行缓解。随后紧急呼叫120送至该院救治。

13:02 紧急入院,入院即刻测血压为:190/110mmHg。孕妇出现烦躁、呕吐,胎儿宫内缺氧,胎心逐渐变弱,情况危急,母子命悬一线。13:03 再次出现抽搐,产科及急诊科医生一边紧急救治处理,一边启动多学科团队合作,开辟绿色通道,一站式救治孕产妇。

产科一线医生迅速做出精准诊断该孕妇为“子痫”。产科副主任郑晨旻指出,母子病情危急,需即刻剖宫产。紧急完善术前准备后,郑晨旻及其团队即刻为李女士进行了剖宫产手术。为了快速救治母子,在急诊科手术室进行了手术。

13:24 麻醉开始,13:26 手术开始,13:

27 胎儿娩出。随着一声清脆的啼哭,李女士顺利产下一名健康的女婴,医护人员长吁了一口气。

“没想到这么快孩子平安出生了,太感谢了,感谢妇幼医护人员的极速反应!”李女士亲属在门口心有余悸地说。

据了解,随着二胎政策的放开,大龄危重症孕产妇逐年增多,近年来,该院承担了省、市危重症孕产妇抢救重任。据该院大产科主任陈先侠介绍,子痫属于产科危急重症之一,如果抽搐频繁,持续时间较长,抢救不及时,往往危害母婴安全。“对于危重症孕产妇,医生快速精准判断、多学科合作、一站式救治体系,为母婴生命安全提供了有力保障。”

陈先侠提醒,年龄较大、体重超标的女性,在怀孕时易出现妊娠高血压等疾病,子痫是妊娠期高血压疾病的最严重的阶段,是孕产妇和围产儿死亡的主要原因之一,子痫患者可继发脑出血以及脑缺血的神经系统损伤,是造成死亡的主要原因。子痫患者胎儿及新生儿死亡的主要原因包括:早产、胎盘早剥以及严重的宫内缺氧。一旦发现妊娠高血压等疾病须高度重视,必须做好围产期的管理,尤其要到院定期产检。

合肥一年拦截电信诈骗电话 222.7 万起

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌 实习生 张萌 张定翁)7月12日记者从合肥市公安局获悉,2022年7月至2023年6月,全市诈骗及上下游犯罪移交起诉4700人,全市返还电信诈骗案件被骗资金1.03亿元,同比上升125%,共抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人2788人。

过去一年,合肥市反诈中心共成功拦截电信网络诈骗电话222.7万起,止付涉案银行账户16.2万个、第三方支付平台账户2190个,阻断、封停涉案电话3.8万个。推送预警任务130.44万条,联动属地公安派出所完成

上门劝阻9.56万次。

反诈中心联合互联网公司加强外呼系统的同时,不断加快AI智能外呼机器人系统推广,自今年2月份平台上线以来,累计处置群众咨询求助16万条。

合肥警方还联合市轨道公司开通全省首条反诈宣传地铁专列“平安号”,建立四大通讯运营商反诈提醒短信发送工作机制,截至目前已发送13期反诈短信累计发送1.73亿条。举办校园反诈平面设计大赛、大学生反诈主题辩论赛、大学生反诈情景剧大赛,三项赛事覆盖全市160多所大、中、小学校。

为“快递小哥”开启免费疗养

本报讯(安徽商报融媒体记者 吴梦君)他们每天穿梭在大街小巷,只为把一份包裹安全、快速地送到市民手中;他们坚守一线教学,不辞辛劳,却常常忘记注意自己的身体健康……为做好对广大职工的关心关爱,近日,安徽各级工会组织积极开展职工疗休养及女职工免费“两癌”筛查活动。

“没想到炎炎夏日,能有这样修养身心的难得机会!”在八公山区妙山职工疗养基地,前来疗养的快递员们感受到了工作之外的放松。日前,淮南市总工会开展2023年新业态人员免费疗休养活动,共20名优秀快递员代表参加。

据了解,此次活动充分利用疗休养基地的资源,开设了健康体检、劳模宣讲等多种项目。“让快递小哥减轻心理压力,激发他们工作热情,提升新业态劳动者形态劳动者的归属感和幸福感。”淮南市邮政管理局工会相关负责人表示,下一步将继续开展“暖蜂行动”,搭建为行业从业者实现愉悦身心、开拓视野、保护权益的平台,切实让快递小哥感受来自“娘家人”的关心关爱。

“平时教学工作比较忙,很少关注

到‘两癌’筛查的重要性,这次能在家门口享受到免费体检,感受到工会大家庭的用心用情,感觉非常暖心。”在泾县特殊教育学校,前来参加体检的老师们纷纷表示,希望每年都能开展这样的活动,提醒大家提高自身保健意识,做到早发现、早诊断、早治疗。

为加大对农村地区、革命老区教职工关爱力度,省教科文卫体工会女职工委员会开展年度农村地区一线女教职工“两癌”筛查体检活动,活动分两批在泾县、砀山县开展。截至目前,已为500名农村一线女教职工提供免费体检服务。

活动期间,工作人员向参与体检的每位女职工宣传普及宫颈癌、乳腺癌防治知识,省教科文卫体工会建立“一人一档”体检档案,并做好体检回访工作。

据了解,安徽省总工会持续加强对职工的关心关爱,每年为职工办10件实事,先后组织29万名一线职工疗休养,向39.86万名新业态劳动者赠送职工意外伤害互助保险,为10.7万名农民工免费体检,1.88万名女职工免费“两癌”筛查,建成女职工“阳光家园”1945家。

“保证你70天立减20斤”?

高价销售“减肥产品”网络诈骗团伙被摧毁

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌 实习生 张萌 张定翁)“科学减肥,通过调理体质、分解脂肪,保证你70天立减20斤……”面对这样的承诺,有减肥需求的你心动吗?这是合肥市公安局新站分局近期摧毁的一个高价销售“减肥产品”的网络诈骗团伙所使用的术语。

今年5月份,新站公安分局接到群众郭某某报案,称自己在网络上购买“减肥产品”,被对方以各种理由骗取了5万多元。接到报案后,新站公安分局通过侦查,发现了一个通过互联网手段进行“引流”,以虚拟角色、虚构减肥效果、虚假问诊方式诱使被害人不断购买假冒伪劣减肥产品,实施网络诈骗的犯罪团伙。

新站公安分局通过缜密侦查,近日组织警力对五个涉案窝点同时

收网,一举抓获以薛某平为首的犯罪嫌疑人120人,捣毁仓库一个,冻结涉案资金1100余万元,现场扣押作案电脑100余台、作案手机230余台。

经查,犯罪嫌疑人薛某平于2022年5月成立所谓的“亚健康美体中心”,采用公司化运营模式实施诈骗。该团伙将廉价的食品、代餐粉、固体饮料包装成具有减肥功效的“减肥产品”,通过网络平台进行虚假宣传,诱骗顾客上钩。

团伙成员以所谓体重管理师、高级健康顾问等身份,按照事先设计的术语对客户进行问诊,发送伪造的减肥成功案例、图片,制作虚假的体脂评估报告骗取客户信任,逐步诱使客户购买“减肥产品”。

目前,案件正在进一步侦办中。

“老板”要求转账 女会计转了近百万元

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)如果收到老板的微信或者QQ指令要求向陌生账户转账,作为公司财务人员的你会毫不犹豫地执行吗?

今年6月,合肥市蜀山区的张女士在公司处理日常事务时,“老板”在微信中询问自己工作进展,张女士一一回答后,“老板”又给张女士发来一个账户,称这是公司一个合作方的账户,让她从公司账户中向该合作方账户转账98.5万元作为保证金。张女士看到“老板”的指示,信以为真,很快便按照要求向该账户转账。

刚转账完成,张女士的老板就打来电话,询问其为何大额转账给陌生账

户,这时张女士才恍然大悟意识到被骗,于是赶紧报警。

接警后,合肥市公安局蜀山分局责任区刑警三队民警立即紧急联系合肥市公安局反诈中心,请求开展冻结支付工作。反诈中心第一时间协调银行相关部门对涉案嫌疑账户进行止付,同时迅速开展冻结工作。最终,成功将被害人被骗的98.5万元全额止付。

7月3日,办案民警兵分两路,一路远赴外地对涉案账户进行调查,并将涉案人员尚某抓获;另一路民警赶往涉案账户所在的某市银行办理涉案账户退赔工作。目前,案件还在进一步侦办中。